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“Сливница 1968” АД, гр. Сливница, е вписано под № РГ-05-403 в регистъра на 
публичните дружества и други емитенти на ценни книжа, воден от Комисията за финансов 
надзор (КФН), притежава статут на публично дружество и като такова е адресат на нормите 
на Закона за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК). 

Видно от наличната по партидата на „Сливница 1968” АД в Търговския регистър 
(ТР) информация, като лице, представляващо „ФСП Продукт” ООД, в качеството му на 
изпълнителен директор на „Сливница 1968” АД, в съвета на директорите (СД) на 
публичното дружество е вписан Леонид Конишев. 

От информацията, налична по партидата на „ФСП Продукт” ООД в ТР е видно, че с 
решение на Общото събрание на съдружниците, проведено на 20.06.2012 г., Леонид 
Конишев е заличен като управител на дружеството, съответно за управляващ и 
представляващ дружеството е избран Тошко Комаров. Горецитираната промяна е вписана 
в ТР на 03.07.2012 г., с вписване 20120703113657. 

При преглед на представения в КФН отчет за дейността на „Сливница 1968” АД за 
второ тримесечие на 2012 г. е констатирано, че отчетът и приложенията към него са 
подписани от управляващия и представляващ „ФСП Продукт” ООД Тошко Комаров. 
Следва да се отбележи, че декларатор в представената към горепосочения финансов отчет 
декларация от отговорните в рамките на емитента лица по чл. 100н, ал. 4, т. 4 от ЗППЦК е 
Леонид Конишев, но същата е подписана от Тошко Комаров. Същевременно в КФН не са 
налице доказателства за делегиране на правомощия от страна на представляващия „ФСП 
Продукт” ООД в СД на „Сливница 1968” АД Леонид Конишев на друго лице. 

Същевременно, във връзка с констатирани нарушения на ЗППЦК от страна на 
„Сливница 1968” АД, от Отдел „Емитенти на ценни книжа ” са предприети действия по 
ангажиране на административнонаказателна отговорност на представляващия публичното 
дружество. Предвид обстоятелството, че в указания срок в КФН не се е явило лицето, 
представляващо изпълнителния директор на „Сливница 1968” АД, актовете за установяване 
на административно нарушение (АУАН) са съставени в негово отсъствие, при условията на  
чл. 40, ал. 2 от Закона за административните нарушения и наказания (ЗАНН). В 
съответствие с чл. 43, ал. 4 от ЗАНН, АУАН са изпратени до общинската администрация на 
СО – Район „Сердика” за предявяване и подписване от Леонид Конишев, в качеството му на 
лице представляващо юридическото лице „ФСП Продукт” ООД в СД на „СЛИВНИЦА - 
1968” АД, в резултат на което е констатирана обективна невъзможност съставените срещу 
„СЛИВНИЦА - 1968” АД АУАН да бъдат предявени и подписани от лице, надлежно 
представляващо публичното дружество. 

При проведен на 07.11.2012 г. телефонен разговор с управителя и представляващ  
„ФСП Продукт” ООД - Тошко Комаров, същият е посочил, че предстои да бъде избрано 
ново физическо лице, представляващо „ФСП Продукт” ООД в СД на „СЛИВНИЦА - 1968” 
АД, предвид обективната невъзможност Леонид Павлов Конишев да изпълнява тези 
функции поради заболяване. До настоящия момент по партидата на „СЛИВНИЦА - 1968” 
АД в ТР не е вписана промяна на лицето, представляващо изпълнителния директор „ФСП 
Продукт” ООД в СД на публичното дружество. 
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От изложеното дотук се налага изводът, че „СЛИВНИЦА - 1968” АД не разполага с 
лице, ефективно осъществяващо функциите на представляващ изпълнителния директор на 
дружеството „ФСП Продукт” ООД, в резултат на което е налице застрашаване интересите 
на инвеститорите и възпрепятстване упражняването спрямо публичното дружество на 
контролна дейност от Заместник-председателя на КФН, ръководещ Управление „Надзор на 
инвестиционната дейност”. 

Предвид горното, на основание чл. 213, ал.1 от ЗППЦК, спрямо лицето, управляващо 
„ФСП Продукт“ ООД, е открито административно производство по издаване на 
индивидуален административен акт за прилагане на принудителна административна мярка 
по чл. 212, ал. 1, т. 1 от ЗППЦК, със следния диспозитив:  

 „Задължавам управителя на „ФСП Продукт“ ООД да предприеме действия, в 
резултат на които, в срок от 14 работни дни от получаване на решението, да бъде избран 
нов представляващ „ФСП Продукт“ ООД” в СД на „СЛИВНИЦА - 1968” АД, за което в 
КФН бъдат представени съответни доказателства. В посочения срок обстоятелството 
за смяната на това лице следва да бъде вписано в Търговския регистър по партидата на 
публичното дружество.” 

Дружеството е уведомено за откритото административно производство с писмо, изх. 
№ 38-00-23 от 06.02.2013 г. Цитираното писмо е изпратено на официално обявения адрес за 
кореспонденция с изпълнителния директор на „СЛИВНИЦА - 1968” АД и е получено от 
„ФСП Продукт” ООД на 11.02.2013 г., видно от известието за доставяне.   

Предоставен е 3-дневен срок от получаване на писмото за депозиране на обяснения 
и/или възражения по така образуваното административно производство.  

В предоставения срок от страна на лицето, управляващо и представляващо „ФСП 
Продукт” ООД не са постъпили обяснения или възражения, нито допълнителни документи, 
които да обосновават евентуалното прекратяване на инициираното производство. 
Същевременно, видно от извършена справка на наличната в ТР информация, към датата на 
настоящото решение по партидата на „СЛИВНИЦА - 1968” АД все още не е вписана 
промяна на лицето, представляващо изпълнителния директор „ФСП Продукт” ООД в СД на 
публичното дружество. 

           С оглед на това, че опасността за интересите на инвеститорите не е преодоляна и към 
настоящия момент все още се възпрепятства възможността за упражняване спрямо 
публичното дружество „СЛИВНИЦА - 1968” АД на контролна дейност от Заместник-
председателя на КФН, са налице правните предпоставки за издаването на индивидуален 
административен акт за прилагане на принудителна административна мярка по чл. 212, ал. 
1, т. 1 от ЗППЦК. 

Предвид гореизложеното, на основание чл. 15, ал. 1, т. 4 от ЗКФН, чл. 213, ал. 4, във 
връзка с чл. 212, ал. 1, т. 1 и чл. 215 от ЗППЦК, във връзка с чл. 59, ал. 1 и ал. 2 от АПК и чл. 
22, пр. 1 от Закона за административните нарушения и наказания,  

РЕШИХ: 

 „Задължавам управителя на „ФСП Продукт“ ООД да предприеме действия, в 
резултат на които, в срок от 14 работни дни от получаване на решението, да бъде 
избран нов представляващ „ФСП Продукт“ ООД” в СД на „СЛИВНИЦА - 1968” АД, за 
което в КФН бъдат представени съответни доказателства. В посочения срок 
обстоятелството за смяната на това лице следва да бъде вписано в Търговския 
регистър по партидата на публичното дружество.” 
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На основание чл. 214, ал. 2 от ЗППЦК, Решението за прилагане на принудителна 
административна мярка подлежи на незабавно изпълнение, независимо дали е обжалвано.  

На основание чл. 15, ал. 3 от ЗКФН, Решението може да бъде обжалвано по 
административен ред по реда на АПК пред КФН в 14-дневен срок от съобщаването му.  

На основание чл. 15, ал. 4 от ЗКФН, Решението може да бъде обжалвано по съдебен 
ред  пред Върховния административен съд на Република България в 14-дневен срок от 
съобщаването му, съответно от произнасянето на КФН или от изтичането на срока за 
произнасяне на КФН, ако Решението е било обжалвано по административен ред. 

На основание чл. 15, ал. 5 от ЗКФН, обжалването на Решението по чл. 15, ал. 4 от 
ЗКФН не спира изпълнението  му. 

По административното производство не са правени разноски. 

С уважение, 
 НИКОЛАЙ ПОПОВ 
Заместник - председател на КФН, 
ръководещ Управление „Надзор 
на инвестиционната дейност“ 




